
 

 

PROCES VERBAL DU 2ème CONSEIL D’ECOLE 2021-2022 
Giremoutiers, le mardi 15 mars 2022 

 
CIRCONSCRIPTION DE LA FERTE SOUS JOUARRE 

GIREMOUTIERS – LA HAUTE MAISON – MAISONCELLES  
 

Début de séance : 18 h 04 
 
Liste des membres : 
 
 Présents : 

Enseignants : Mme Guillard (directrice de l’école de Giremoutiers et présidente du conseil), Mme 
Miltat (directrice de l’école de La Haute Maison), Mme Breda (directrice de l’école de 
Maisoncelles), Mme Teixeira, Mme Zidée 
Représentants des municipalités : Mme Ancelin (maire de La Haute Maison), M. Brodard (maire de 
Giremoutiers), M. Thomas (maire de Maisoncelles) 
Représentants des parents : Mme Ligeron, Mme Bontour, M. Goblet, Mme Dubot , Mme Clément, 
Mme Lidove 
 

 Excusés : M. Smaguine, Mme Riedle, M. Moulhiac 
 

1. Prévisions des effectifs pour l’année 2022-2023 
 
PS : 15  MS : 26 GS : 21    
Total maternelle : 62 
 
CP : 19  CE1 : 19  CE2 : 22 
CM1 : 14 CM2 : 13 
Total élémentaire : 87 
 
Total RPI : 149 
 

2. Budget 2022-2023 
 

 Quel sera le budget par élève pour l’année prochaine ?   
 Y aura-t-il un budget « manuels » ?  
 Le budget car pour la sortie de fin d’année est-il reconduit ? A hauteur de combien ?   
 Le budget « livre de prix » pour l’année en cours est-il reconduit ? A hauteur de combien ?  
 Le papier pour les photocopies sera-t-il fourni aux écoles ? 
 Informations de M. Smaguine transmises par mail : 

o Le budget 2022 (qui finance la rentrée scolaire 2022-2023) n'est pas encore voté. Ce 
budget est encore en construction et devra être adopté par les trois Maires et le Conseil 
Syndical au plus tard le 15 avril 2022 ; 

o Ne disposant pas, à ce jour, d'informations particulières de votre part, nous préparons le 
financement des postes "Fournitures scolaires" et "transports sorties scolaires" selon 
nos capacités budgétaires disponibles pour 2022. Nous ne sommes pas dans une 
démarche de tacite reconduction des budgets qui vous ont déjà été accordés ;  

o Si vous avez des suggestions budgétaires à nous faire, merci de nous les faire parvenir 
par écrit, et par retour de mail, très rapidement. Nous les étudierons et je vous 
répondrai. 



 

 

 Les budgets ne seront pas amenés à baisser, il faudra contenir le budget mais répondre aux 
besoins des enfants. M. Thomas souhaite que les relations soient constructives entre le SIRP, les 
communes et les écoles. La répartition du budget doit être revue pour répondre au mieux aux 
demandes et besoins des écoles. 

 Les écoles essaieront de faire un devis de leurs besoins (matériel, papier…). 
 Le SIRP offrira un livre de prix aux élèves (ou autre chose). 

3. Travaux et aménagements des écoles 
 
 Informations de M. Smaguine transmises par mail : 

o Les équipes du SIRPglm interviennent régulièrement pour entretenir et maintenir les 
bâtiments des trois écoles. Des actions sont en cours dans plusieurs domaines. 

RPI 
 Mmes Guillard et Miltat ont été équipées d’un nouvel ordinateur de direction, Mme Breda 

demande quand elle recevra le sien.  Mme Breda recevra son ordinateur en avril. 
 Concernant la projection, Mme Miltat demande quand elle recevra son écran et les autres classes 

du RPI leur vidéoprojecteur. A Giremoutiers, l’ancien est obsolète avec le nouvel ordinateur.  
M. Biernat s’en occupe, c’est en cours. 

 Informations de M. Smaguine transmises par mail : 
o Rappel : La modernisation des outils informatiques, dédiés aux enseignants, se poursuit 

selon la démarche progressive "Label Numérique 2020" validée par l'Inspection de 
l'Éducation Nationale ; Cette démarche associe également les enseignants impliqués. 

 L’eau et les biscuits demandés en cas de mise à l’abri demandés lors du 1er conseil n’ont pas été 
fournis.  Il faut demander à Christine Quilfen. 

 
Giremoutiers 
 Serait-il possible d’avoir 2 serpillères et une cuvette (en cas d’enfant malade) ?  M. Brodard en 

fournira. 
 Demande de clé du portail en cas d’évacuation.  M. Brodard en fournira. 
 
La Haute Maison 
 Mme Miltat remercie Mme Ancelin d'être intervenue rapidement pour les petits travaux 

(étagères, poignée de porte...) et d’avoir fourni un composteur. 
 Il y a une invasion de fourmis dans les sanitaires.  La mairie fournira des boîtes anti-fourmis. 
 Porte de secours des sanitaires, peut-on l’utiliser ?  Mme Ancelin dit qu’il faudra voir avec un 

serrurier. 
 
Maisoncelles 
 Il reste encore 2 casiers à installer dans la classe de Sandra.  Il faudra demander à Christophe. 
 L'essai de l'alarme attentat a-t-il été fait durant les vacances de février comme prévu ? Si oui est-

ce qu'elle fonctionne ? Si non quand est-ce prévu ?   Oui cela a été vérifié pendant les vacances. 
 DUERP : La mise à jour du DUERP de l’école de Maisoncelles a été lu.  

 
4. Actions pédagogiques et éducatives 

 
Communs à toutes les classes du RPI : 
 Jeudi 16 juin : parc des félins 



 

 

 Vendredi 13 mai : cross du RPI au stade de Maisoncelles 
 

Maisoncelles :  
 Mme Breda : semaine des maths cette semaine 
 Jeudi 24 mars : la Grande Lessive  
 7 avril : PPMS matières dangereuses 
 Piscine : Classe de Mme Teixeira  2 semaines à partir du 16 mai. Classe de Mme Riedle: 2 

semaines à partir du 20 juin 
 Vendredi 22 avril : carnaval  
 
Giremoutiers : 
 Jeudi 17 mars : Semaine des mathématiques : Participation au concours kangourou (concours 

national d’énigmes mathématiques) 
 Rallye lecture bientôt mis en place, maintenant que les conditions sanitaires sont assouplies. 
 
La Haute Maison : 
 Les élèves ont participé à 3 "escape game", un à la fin de chaque période, en résolvant des 

énigmes pluridisciplinaires. 
 Projet Tara en sciences et EMC pour l'éducation au développement durable, avec déjà 3 escales 

réalisées. 
 Semaine des maths la semaine du lundi 14 mars. 
 Participation à l'édition 2022 de Uniday proposée par l'UNICEF, sur le thème des émotions, la 

semaine du 30 mai. 
 Intervention pour les CM2 des professeurs d’allemand et de portugais du collège de Mouroux. 
 

5.  Question des parents 
 

 Serait-il possible de ne pas recevoir 2 factures de cantine et garderie à quelques jours 
d'intervalle ? Ce n’est pas un problème émanant du SIRP, ce sont les impôts qui gèrent. Le SIRP 
a déposé une réclamation, et n’a pas encore reçu de réponse. 
 

 
LE PROCHAIN CONSEIL D’ECOLE AURA LIEU A LA HAUTE MAISON LE MARDI 14 JUIN A 18H. 
 
 
Fin de séance : 18h57 
 
Présidente de séance : Mme Guillard 
 
 
Secrétaire de séance : Mme Teixeira 


